

March 2020

Notice on updated data privacy in relation to the Annual General Meeting of NKT A/S 2020

NKT A/S, company reg. no. 62725214, is the data controller according to applicable law on protection of personal data. In connection with the General Meeting, NKT is processing the following personal data on shareholders and proxy holders/advisors/guests, if any: Data as registered in the register of shareholders and name, address and email address as provided upon registration or submission of proxy/postal vote.

The General Meeting will be broadcasted live online via www.nkt.com/investors and the recording will subsequently be made publicly available at the company's website. The webcast will show the platform and potentially also wide views of the auditorium showing the participants at a distance.

The purpose of and the legal basis for the processing of the personal data listed above is to comply with legal requirements, to identify and send notice to convene the General Meeting to the shareholders and to ensure that the relevant persons will have access to attend the General Meeting of NKT A/S and exercise their fundamental rights before and at the General Meeting.

For more information please see NKT's Data Privacy Policy at www.nkt.com. NKT shares personal data with Computershare A/S, which is NKT's registered registrar. Reference is made to Computershare A/S' Data Privacy Policy at www.computershare.com/dk. If you have questions, please send NKT an email: compliance@nkt.com.

NKT A/S

Vibeholms Allé 20 DK-2605 Brøndby Denmark

T: +45 43 48 20 00 www.nkt.com CVR 62725214